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A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és

Foglalkoztatási Főosztálya 2017 áprilisában két rendezvényt tartott.

Az első szakmai napra 2017. április 25-én került sor a Szeghalmi Járási Hivatal illetékességi területén

székhellyel/telephellyel rendelkező kereskedelemmel foglalkozó vállalkozások részére. A fórumon Galla

Tibor, a Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály osztályvezetője számolt be a munkavédelmi hatóság

ellenőrzéseinek alapvető céljáról, eszközeiről és típusairól. Előadásában tájékoztatást adott a 2017. évben

ellenőrizendő főbb tevékenységi körökről, ágazatokról, továbbá ismertette a célvizsgálatok témaköreit.

Előadásában hangsúlyt helyezett a prevenció kiemelt jelentőségére és fontosságára, amelyben meghatározó

szerepe van a munkavédelmi hatóságnak. Tájékoztatása során megemlékezett a munkabalesetben elhunyt,

illetve megrokkant munkavállalókról, majd röviden ismertette a megye munkabaleseti és foglalkozási

eredetű megbetegedési statisztikáját.



A második szakmai nap megtartását a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével

2017. április 28-án tartotta Nyílt Nap elnevezéssel a “Munkabalesetben elhunyt, valamint megrokkant

munkavállalók emléknapja” tiszteletére.

A fórummal egybekötött megemlékezést Dr. Burai Mihály, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai

Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese nyitotta meg, aki bevezetőjében hangsúlyozta a közös felelősséget,

valamint azt a fontos célt, hogy a munkabalesetek száma csökkenjen és a munkavállalókat biztonságos,

egészséget nem veszélyeztető munkahelyeken foglalkoztassák. A megemlékezés keretében kitért a

munkavédelem társadalmi fontosságára, a prevenció, a tájékoztatás és tanácsadás kiemelt szerepére.

Köszöntőjének zárásaként megemlékezésül gyertyát gyújtott a munkabalesetben elhunyt vagy megrokkant

munkavállalók tiszteletére.

Bődi János, a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara általános alelnöke köszöntőjében kiemelte a

Kamara munkavédelemmel kapcsolatos társadalmi szerepvállalásának jelentőségét és annak a fontosságát,

továbbá rámutatott arra, hogy a Kamara évekre visszanyúló és rendkívül jól prosperáló, együttműködésen

alapuló kapcsolatot ápol a Békés Megyei Kormányhivatallal.

Galla Tibor, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési,

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztályának osztályvezetője

előadásában ismertette a megye 2016. évet érintő munkabaleseti statisztikáját, részletesen ismertette a

súlyos és jelentősebb munkabaleseti eseményeket, beszélt azok ok-okozati összefüggéseről.

Vízhányó László, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési,

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztályának tanácsadója

előadásában  beszélt  a  2017.  évi  országos  hatósági  ellenőrzési  tervről,  valamint  kitért  a  munkavédelmi  és

munkaügyi tájékoztatást, tanácsadást érintő tevékenységre.

Fehér Zsuzsanna, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési,

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztályának munkavédelmi

ellenőre előadásában részletes tájékoztatást nyújtott a munkavédelmi képviselőválasztás szabályairól, a

választással kapcsolatosan felmerülő meghatározó és aktuális kérdésekről.

Valastyán Pál, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési,

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztályának munkavédelmi

ellenőr-jelöltje a közfoglalkoztatással összefüggésben felmerülő munkavédelmi szabályok betartásáról, a

munkavállalói és a munkáltatói kötelezettségekről nyújtott szakmai tájékoztatást.

A rendezvény moderátora Dobókői György a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal

Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály vezetője volt.



A rendezvényen nagy számban vettek részt a megye munkavédelmi szakemberei, munkáltatók, valamint a

sajtó képviselői (regisztrációs ív szerint 43 fő vett részt a rendezvényen).



A Nyílt Nap sikerét tükrözi, hogy a meghívott vendégek többsége megjelent a rendezvényen, többen

gratuláltak és jelezték részvételi szándékukat a későbbi hasonló témájú rendezvényeken.

A rendezvényt követően kötetlen beszélgetés keretében került sor az aktuális munkavédelmi kérdések

megvitatására.

A helyi média - rendezvényen megjelent – számos képviselője részletes híradásban közölte le az esemény

aktualitásából adódó célját és témáit.


